

Az Egészségügyi Világszervezet 71. Közgyűlése
Egészségügyi Világszervezet, Genf, 2018. május 21-26.

Kulcsszavak: globális egészségügy, Egészségügyi Világszervezet

Forrás Internet-helye: <http://www.who.int/world-health-assembly/seventy-first>

Az **Egészségügyi Világszervezet 71. Közgyűlése** elfogadta a 2019 és 2023 közötti időszakra vonatkozó általános cselekvési tervet (**13th General Programme of Work – GPW**), amelynek egyik kiemelt törekvése a szervezet reakciókészségének fokozása az egészségügyi válságokkal összefüggésben.

A program három célkitűzése 2023-ig: univerzális egészségügyi ellátás biztosítása egymilliárd ember részére; egészségügyi katasztrófákkal és sürgősségi helyzetekkel szembeni védelem egymilliárd ember részére; jobb egészségi és jól léti viszonyok biztosítása egymilliárd ember részére. A hárommilliárdos célkitűzés 29 millió ember életét mentheti meg.

Dr Tedros Adhanom Ghebreyesus főigazgató új ténykedési területet nyitott a WHO számára, az ún. támogató technológiákat. A Közgyűlés határozatot fogadott el, miszerint a tagállamoknak stratégiákat kell kidolgozniuk és alkalmazniuk annak érdekében, hogy biztosítsák polgáraik részére a kerekesszékekhez, hallókészülékekhez, protézisekhez és egyéb támogató segédeszközökhöz való hozzáférést. Eddig a megfelelő károsodásokban szenvedők 90%-a nem jutott hozzá az ilyen technológiai alkalmazásokhoz. A főigazgató szerint a közeljövőben egymilliárd, 2050-ig pedig kétmilliárd ember számára kell biztosítani az ilyen eszközöket. A WHO főigazgatójának 2021-ben jelentést kell előterjesztenie a helyzet alakulásáról, ezt követően pedig négyévente kell arról jelentést készíteni.

A Közgyűlés határozatot fogadott el a reumás lázzal összefüggő szívizomgyulladás leküzdése érdekében, amely világviszonylatban évente 30 millió embert érint, 2015-ben 350.000 halálesetet okozott.

A küldöttek határozatot fogadtak el a digitális egészségügyre vonatkozóan, amely a **Big Data** és a mesterséges intelligencia potenciáljainak jobb kihasználására ösztönzi a tagállamokat, ami hozzásegíti a lakosságot az egészségügyi ellátáshoz való univerzális hozzáféréshez.

Ezzel kapcsolatban a tagállamok hozzájárulhatnak az ENSZ Fenntartható Fejlődési Célokról (**Sustainable Development Goals – SDG**) 2018 szeptemberében tartandó fenntarthatósági csúcskonferenciájának sikeréhez.